
03/06/2025

Συνάντηση συνεργασίας και προγραμματισμού 
Φθιώτιδος Συμεών και Θεσσαλιώτιδος Τιμοθέου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Συνάντηση συνεργασίας και προγραμματισμού είχε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, Πρόεδρος 
της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Θείας και Πολιτικής 
Οικονομίας και Οικολογίας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμόθεο.

Η Ειδική Συνοδική Επιτροπή προγραμματίζει να διεξάγει Επιστημονικό Συνέδριο 
τον Σεπτέμβριο υπό την αιγίδα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 
στην Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων.
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Το περιβαλλοντικό είναι ένα όντως μεγάλο πρόβλημα, το οποίο όσο ο καιρός 
περνάει όλο και αυξάνεται. Στις τόσες προσπάθειες που υπάρχουν στην πατρίδα 
μας έρχεται και η Ειδική Συνοδική Επιτροπή να συνεπικουρήσει και να συνεργαστεί 
με σκοπό τη δημιουργία προϋποθέσεων και μέσων για την διαφύλαξη του φυσικού 
περιβάλλοντος.

Η Ειδική Συνοδική Επιτροπή Θείας και Πολιτικής Οικονομίας και Οικολογίας έχει 
σκοπό της, εργαζόμενη να αφυπνίσει τους ανθρώπους, ώστε να κατανοήσουν, ότι ο 
Μοναδικός Κύριος του ουρανού και της γης είναι ο Τριαδικός Θεός, ο δε άνθρωπος 
διαχειριστής του κόσμου αυτού. Το Περιβάλλον, η Δημιουργία του Θεού, ο 
αστρικός και ο φυσικός Κόσμος, έγιναν από τον Πλάστη Κύριο για να τοποθετηθεί 
μέσα σε αυτόν ο άνθρωπος και να μεγαλουργήσει, να κυριαρχήσει και δι’ αυτού 
του τρόπου να αποκτήσει την μακαριότητα.

Συνοψίζοντας, η Ειδική Συνοδική Επιτροπή Θείας και Πολιτικής Οικονομίας και 
Οικολογίας απαντά στα ερωτήματα ποιά χρειάζεται να είναι η οικολογική 
συμπεριφορά και ποιά η ευθύνη των Χριστιανών για το φυσικό περιβάλλον.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Τιμόθεος, αφού καλωσόρισε τον Πρόεδρο της 
Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
τον ευχαρίστησε για την επιλογή της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος, ώστε 
να διεξαχθεί το Επιστημονικό Συνέδριο.

Από την μεριά του, ο Σεβασμιώτατος Πρόεδρος κ. Συμεών ευχαρίστησε για την 
αγαστή συνεργασία προγραμματισμού του επικείμενου Επιστημονικού Συνεδρίου, 
το οποίο θα λάβει χώρα 1 και 2 Σεπτεμβρίου 2025 στον νομό της Καρδίτσας.


